Correction de ’ECUE 5 du DM Semaine 3

1/ E 2/ ABD 3/ ACD 4/ D 5/ ABCD
6/ Cc 7/ ABCD 8/ BC 9/ E 10/ ABC
QCM1:E
g; % désolé un peu horrible mais c’est le STT qui produit cette hormone

aux

C) Faux : j'ai inversé les moyens de diagnostic et le type de diagnostic

D) Faux : il y a bien 2 catégories de signes sympathiques : ceux liés a une HYPERprogestéronémie, et ceux liés a
une HYPERoestrogénie (i.e HYPER = excés de ces deux hormones et non pas HYPO = déficit)

E) Vrai

QCM 2 : ABD

A) Vrai

B) Vrai

C) Faux : I'entoblaste est le premier contingent formé. Le deuxiéme est le mésoblaste
D) Vrai : il s’agit bien de la formation de I'entoblaste

E) Faux

QCM 3: ACD

A) Vrai

B) Faux : attention le mésoblaste est le deuxieme contingent a se former et I'ectoblaste est le troisieme. Donc lorsque
le mésoblaste se forme, les cellules épiblastiques ne se sont pas encore différenciées. Ainsi le mésoblaste se forme
par migration des cellules épiblastiques qui plongent transversalsement entre épiblaste et entoblaste.

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM4:D

A) Faux : la zone cardiogéne se trouve en avant de la membrane pharyngienne, donc a I'extrémité CEPHALIQUE de
I'embryon et non pas dans la région cervicale (=au centre de I'embryon, cf fermeture tube neural)

B) Faux : j'ai inversé membranes et devenir... on reste concentrés les p'tits loups

C) Faux : voir correction item D

D) Vrai +++

E) Faux

QCM 5 : ABCD

A) Vrai

B) Vrai : oui dans le cours on dit « sous la surface épiblastique » mais comme la prof nous a confirmés que la
gastrulation avait lieu avant la formation de la chorde, pour pas que cela vous paraisse ambigu mes chacals je I'ai
noté comme ga (cf réponse de la prof sur le fofo). Honnétement je ne pense pas qu’elle piegera sur ce genre de bails
pour le concours

C) Vrai

D) Vrai

E) Faux

QCM6:C

A) Faux : alors oui la communication transitoire entre CA et VVII se nomme bien le canal neurentérique mais il est
présent au stade de plaque chordale, voila les loulous

B) Faux : c’est n'imp. La plaque chordale se forme a partir de la paroi dorsale qui s’épaissit, tandis que la paroi
ventrale fusionne avec I'entoblaste

C) Vrai

D) Faux : elle a un réle d’induction dans la neurulation primaire, mais n’appartient pas au systéme nerveux donc n’a
pas de role nerveux en soit

E) Faux

QCM7: ABCD
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A) Faux : en localisation extra-embryonnaire : il s’agit d’'un élément constitutif du pédicule embryonnaire

B) Faux : d'origine EPIBLASTIQUE

C) Faux : au sein du mésenchyme EXTRA-embryonnaire (MEE t'as capté)

D) Faux : partie du cours a connaitre +++

lIs se trouvent au niveau des lames choriale, vitelline, du pédicule embryonnaire mais surtout pas au niveau de la
lame choriale

E) Vrai

QCM 10 : ABC

A) Vrai

B) Vrai

C) Vrai

D) Faux : non pas toujours mais le plus souvent bégnines ( ne voulez pas ma mort svp)
E) Faux
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